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- число сочетаний 
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Решение.
Воспользуемся тождеством 
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. Преобразуем условие к виду
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Докажем последнее выражение по индукции

При 
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Пусть уравнение верно при 
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. После преобразований получим:
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2. Существует ли непрерывно дифференцируемая функция 
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Решение.
Пусть такая 
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3. Пусть 
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Решение.

Вычислим определитель:
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Откуда:
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4. Пусть функция 
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а) точки разрыва первого рода;

б) точки разрыва второго рода?

Решение.

Пусть 
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дифференцируема для любого 
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. То есть из существования односторонних пределов следует существование односторонних производных (обратное не верно!) 
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, то её производная не может иметь точки разрыва первого рода. Иначе – разрыв 2-го рода.
Пример: 
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5. Пусть 
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Решение.

Заметим, что матрица 
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Замечание.

В качестве исходных матриц могут быть использованы матрицы Паули:
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6. Найти точки экстремума функции 
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Решение.

Очевидно, что все корни уравнения 
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7. Вычислить интеграл 
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Решение. 
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Так как 
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8. Вычислить предел 
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Решение.

Покажем, что данный предел представляет собой предел интегральной суммы Римана, т.е.
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По определению 
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9. Представить формулой Маклорена функцию 
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Решение.
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10. Решить уравнение 
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Решение.
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Умножим обе части на 
[image: image101.wmf]1

z

-

 (очевидно, что 
[image: image102.wmf]1

z

¹

). Получим 
[image: image103.wmf]2017

10

z

-=

. Отсюда (с учетом 
[image: image104.wmf]1

z

¹

) получим: 
[image: image105.wmf]2

exp

2017

in

z

p

æö

=

ç÷

èø

, где 
[image: image106.wmf]1..2016

n

=

.

11. Предложить решение дифференциального уравнения: 
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Решение. 
Нетрудно заметить, что функция 
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12. В соревновании в тире участвуют два спортсмена – «хладнокровный», для которого вероятность поражения мишени одиночным выстрелом постоянна и равна 
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, и «эмоциональный», для которого вероятность поражения первой мишени равна 
[image: image113.wmf]p

, а вероятность каждого следующего выстрела зависит от предыдущего: в случае поражения мишени вероятность попадания увеличивается на 
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, а в случае промаха – уменьшается на ту же величину. Найти значение 
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, при котором ожидаемое количество пораженных мишеней в серии из 3 выстрелов для обоих спортсменов будет одинаковым?
Решение.

Очевидно, что для «хладнокровного» спортсмена ожидаемое количество пораженных мишеней будет равно 
[image: image116.wmf]1

3

np

=

.
Рассмотрим все возможные серии «эмоционального» спортсмена (1 – поражение мишени, 0 – промах) и их вероятности.
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2 попадания: 110: 
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1 попадание: 100: 
[image: image121.wmf](

)

(

)

(

)

4

11

ppppp

=-+D-

.

010: 
[image: image122.wmf](

)

(

)

(

)

2

11

ppppp

=--D-

.

001: 
[image: image123.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

112

pppppp

=---D-D

.
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Подсчитаем ожидаемое количество пораженных мишеней.
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После упрощений получим:
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Из условия 
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Ответ: 
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